

KECSKEMÉTI LAPOK

FÜGGTELLEN POLITIKAI NAPILAP * MEGJELIENIK HÉTFŐ KIVÉTELÉVEL MINDEN REGGEL

MI UJSÁG

Franciaország nem állodozza a kisantantot

Belgrád, október 5. A jugoszláv királyi pár elindult a francia fővárosba, ahol — a belgrádi lapok szerint — nagy érdeklődés várja őket. Barthou külügyminiszter pénteki nyilatkozatában hangsúlyozta, hogy a királyi pár párisi látogatásának a mostani külpolitikai helyzetben különleges jelentősége van. — Jugoszláv királyt, — mondotta Barthou, — miat az adott szó emberét ismertem meg, Jugoszlávia loyális Franciaországgal szemben s ezt mi hasonló loyálissal viszonyozzuk és a kisantantot új barátság kedvéért nem állodozza fel."

Ausztria békül a Habsburgokkal

Bécs, október 5. Az osztrák kormány meggyezett a Habsburg-családdal, hogy visszajárja birtokait és palotáit, a bécsi császári palota és a schönbrunni kastély azonban az állam tulajdonában marad. A Habsburg-család visszakapja мүkenéseiket is. A jogi átírás már folyamatban van, a Habsburg-család visszatéréséről pedig folytak a tárgyalások.

MacDonald egészséges

London, október 5. Elterjedt hírekkel szemben orvosi közlemény jelent meg arról, hogy MacDonald angol miniszterelnök teljesen egészséges. Szembajla is javult, így teljesen munkaképes, visszavonulásáról tehát nincs szó.

A Református Unnepi Hét

A Református Unnepi Hét eseményei sorában ma, szombaton lesz az ORLE. Közgyűlése *Balfazár Dossó dr.* püspök elnöklétével. Az elnöki megnyitót beszédhez fűződő indítványokat *Hetesy Kálmán dr.* terjeszti elő, aki vasárnap az országos református presbiteri konferenciát nyitja meg.

Az ORLE kiküldöttéi ma délután megkoszorúzzák nemzeti hőseink és vértanúink, valamint egyházi nagyjaink sírmelekeit.

Okt. 8-án, hétfőn a Presbiteri Szövetség *Bodrogerszűrtre* járunk ki. A nevezetes bodrogerszűrti konvent 200 éves jubileum ünnepe: *Jóó Gyula dr.* jogakadémiai dékán "Világiki szerepe a magyar református egyházban" címmel tart előadást.

Okt. 10-én zárul az országos, nagy érdeklődéssel kísért Református Kiállítás, melyet alandoan igen sokan látogatnak és melyre vasárnap filléres vonatok utaznak fel nagy számban a kecskeméti látogatók.

A Szegénygondozó Hivatal szeptemberi bevétele 1523,90 P

A Szegénygondozó Hivatal pénztárkönyve szerint a hivatal pénztárába szeptember hónapban rendes és rendkívüli adományok címén 1523 pengő 90 fillér folyt be. Ebből rendes havi adomány 1363,30, rendkívüli adomány 160,60 pengő.

Szomorú tény, hogy két hónappal a tél beköszöntése előtt senki sem gondolt a szegényekre, hogy túlélosanyag felajánlásával enyhíteni igyekezett volna rájuk. Tavaly ilyenkor már többszáz pengő ajánlottak fel a szegények téli tüzelőjére.

Katalán sztrájkolók kikiáltották a szovjet-köztársaságot

Út várost hatalmukba kerítették a forradalmárok — Madridban a kormány ura a helyzetek

Madrid, október 5. A *Kecskeméti Lapok* északi szerkesztőségének telefonjelentése. A Lerroux-kormány ellen hirdetett általános sztrájk forradalmi jellegű öltött. Az utcai harcoknak már több mint száz halottja van. A kormány hangoztatja, hogy a rendőrség és katonaság szilárdan kitart s a forradalmárok nem lehetnek urrá Spanyolországon.

A helyzet rendkívül válságos Katalóniában. Az asturiai bányák munkáris fegyverekkel vonultak a falvakba és városokba, megostromolták a lakatnyákat és fegyvereket osztogattak a hozzájuk eszakiakozóknak.

Madridban alkonyati komoly rendezávarás nem történt, útegygyverrel őrzi a katonaság a

fontosabb középületeket. Mindazonáltal a főváros életét teljesen megbénítja az általános sztrájk és ennek következtében a közlekedés szünetelése.

Este érkezett a jelentés, hogy *Katalóniában a sztrájkolók kikiáltották az önálló katalán szovjet-köztársaságot. Egyik terrorselelmén-követe a másikat. A lázadók elfoglalták a rádióállomásokat és kiskitlák a vonatokat. Barcelonaiban heves tüntetéseket voltak a madridi kormány ellen. A barcelonai kormány nem akadályozta meg a tüntetéseket, sőt nyíltan szembehelyezkedett Madriddal.*

A helyzet az egész országban válságos, út várost a sztrájkolók hatalmukba kerítették.

Valószínűleg a kormányzó jelenlétében nyitják meg a nemzetközi autótű buda-pest-kecskeméti szakaszát

OKTÓBER KÖZEPÉN LESZ A NAGY ÜNNEPSÉG

Pénteken délfen fél 2 órakor kapott értesítést Kiss Endre dr. polgármester arról, hogy a kereskedelmi miniszteriumban délután hat órakor értekezlet lesz a nemzetközi autótű megnyitásának programjáról. Délután négykor megértesítet a polgármester a pénzügyi bizottság tanácskozásán, majd autót Budapestre ment s hála a nemzetközi autótű által biztosított gyorsaságnak, délután hatkor pontosan meg

jelent a miniszteriumban.

Aminet jelzik, a Calais—konstantinápolyi autótű Budapest—kecskeméti szakaszát ünnepélyes keretek között nyitják meg. Amint Kiss Endre dr. polgármester értesült, valószínűleg részveszt a megnyitásban *Horthy Miklos* kormányzó is s jelen lesz a kormány több tagja.

Az ünnepélyes megnyitás október dérekán lesz.

A városi adóhivatal 54,374 pengő adómegettérítésben részesít 10,857 kisadózót

Az egyéves kedvezmény visszamenőleg július 1-től érvényes

Ismeretes, hogy az 1934. évben kiadott miniszteri rendelet értelmében a 100 aranykorona kataszteri tiszta jövedelmet meg nem haladó birtokok által 23,20 pengőt meg nem haladó földadót visszatérítik az adóhivatal. Az adókedvezményre jogosult névsórárt az adómegettérítés összegét *Homoki Ferenc* telekönyvi nyilvántartó állította össze. Az összeállítás szerint az adómegettérítésben 10,857 kisadózó

részesül és egész évben, tehát 1934. július 1-től 1935. július 1-ig 54,374 pengő 90 fillér a megettérítés összege.

Részletes visszatérítés a kerületkért. I. ker.: 3446,88, II. ker.: 3318,72, III. ker.: 2855,74, IV. ker.: 3140,33, V. ker.: 3474,96, VI. ker.: 3334,13, VII. ker.: 5004,90. Bugacomonstori: 2227,84. Kohárszentlőrincen 497,90 pengő.

EXPRESSZHIREK EGY MONDATBAN

GOMBOS miniszterelnök pénteken fogadta a szocialdemokrata párt megbízottait, akik a választójogi reformra vonatkozó felkérásokat ismertettk és a 48 úrs munkahétéről szóló igény egyezmény beickelyezését szorgalmazták.

A FÖLDMIVELÉSÜGYI miniszterium jelentése: Az idei búzatermes minőségileg igen jó; a burgonya közepesenél jobb, a must kiváló. EUROPA TERKEFÉJ rövidesen megváltozik, Ausztriát második felosztás veszélye fenyegeti — jósolja a londoni Daily Express.

NEMETORSZÁG IS VÁSÁROLT Franciaország búzateleségeiből. SZEGED törvényhatósága örökös tagja vá-

lasztja Shvoy altábornagyt. PÁRISBAN felválták az első autót elhelyezett postahivatalt.

Salátá a zöldségpiacon

A tegnapi zöldségpiacon két zöldséges mintegy 100 fel salátát hozott fel és adott el. A vásárlóközönség percek alatt megvásárolta fejenként 2 fillérért az údezőld salátát.

Az egyik zöldséges termelő elmondotta, hogy még mintegy 1200 fel salátát hoz fel a piacra. A salátalapánták ugyanis már kikapálták a földre, ahol a nagy meleg-től hamarosan nőni és bokrosodni kezdett.

Divat pulóverek és kötött aruk óriási választékban és legolcsóbban

Héjjas harisnyaházban szerezhetők be.

A sült tökmag

erős versenytársa lett
a gesztenyének

Az utcasarki gesztenyerások a gesztenyén kívül pörkölt tökmagot is árúsítanak. Van olyan árus, aki ládáján 10–15 kiló tökmagot is tart. A sült tökmag igen nagy keresletnek örvend és majdnem kiszorítja a gesztenyét.

Egy csomag tökmag, kb. 10 deka, 10 fillér. Az árusok bemondása szerint egy csomag tökmagot két óra hosszágú is lehet „csemegézni”.

Az olvasó rovata

Szüneteljen az utcáseprés,
mikor a diákok iskolába mennek!

Ismeretes, hogy milyen sok diák jár az iskolába a villanegyedből és a Kápolna-utcai környékről. Itt vonul el az iskola felé az árva ház diákcsoportha is, kb. 180–200 diák, illetve diáklány. A környék lakossága panaszkodik, hogy az utcáseprés éppen abban az időben seprí az erősen poros Kápolna-utcat, mikor a diákok az iskolába sietnek. Hasonló panasz merült már fel a Gáspár-András és Vásári-utca lakói és a realiskola növendékei szüleinek részéről is.

A fenti panasz gyors intézkedést vár. Altláncban el kellene rendelni, hogy reggel az utcáseprés 7 órára fejezzék be a seprést, vagy legalább is addig szüneteljenek, míg az elemi és középiskolai növendékek iskolába-vonulása tart.

ÁRVERÉSI HIRDETMÉNY

Dr. Gallay László ügyvéd által képviselt Hoffmann József javára 30 P. és fillér tőke és több követelés járuléka erejéig a kecskeméti kir. bíróság 1933. évi Pk. 11.827 számú végzésével elrendelt kielégítési végrehajtás folytán végrehajtást szenvedőtől 1933. évi március hó 30-án felhagyott 1967 P. — ellérte becsült ingóságokra kecskeméti kir. bíróság Pk. 11.827/1933. számú végzésével az árverés elrendelvényének az 1908. évi XII. tc. 20. §-a alapján a következő megnevezéssel, ügyvéd által képviselt javára: — továbbá a foglaltai könyvből ki nem tűnt más foglaltatok javára is, az árverés megtartását elrendelem, de csak arra az esetre, ha kielégítési joguk ma is fennáll és ha ellenük halasztó intalgú igénykereset folyanthoznának, — végrehajtást szenvedőtől, Mező utca 35. szám alatt kendő megtartására határozott 1934. október 11. napjának délután 10 óráját tűztem ki, amikor a bíróság lefoglalt bútorok, horkimérszantal, szekrény, szék, mérleg, söráprapát s egyéb ingóságokat a legutóbbi ingórnok — de legalább a becsült kétharmad részét — közpénzfizetés mellett el fogom adni, még akkor is, ha bejelentő a helyszínen nem jelenne meg, ha csak ellenző kérvénységet írásban nem nyújtana.

Kecskemét, 1934. szept. 17. Székely Sándor kir. bír. végreh.

Zálogécdulát, aranyat, ezüstöt legmagasabb árban veszek; óra- és ékszerjavítás nagyban olcsón, jótállással. **VOROS GÁBOR**, Rákóczi-út (törvényszék mellett). 90

Kecskemét—Budapest: ötnegyedóra

Megnyílt a kecskeméti országút

A Budapest—szegedi vonalon közlekedő gépjármű járművek szakkal ki nem fejeződő tömegre nem megnyílt az új kecskeméti országút, amely a Jókai-utatótól a budapesti Soroksári-úti az ország legújabb, legtekintélyesebb útja a tegnapi naptól kezdve.

Az országúton, — amely mint a transverzális műút egyik magyarországi szakasza, Lajosmizse irányában köti össze a fővárost Kecskeméttel — már tegnap nagy számban közlekedtek a személy- és teherautók. A *Kecskeméti Lapok* munkatársa több autósbal beszélgetést és egyházi megállapítások szerint csak arról adhat számot, hogy az új út minden tekintetben teljes és tökéletesen kifogástalan. A megtraktot teherautók átlag másfélóra alatt tették

Kecskemét th. város polgármesterétől.

23.956/1934. szám.

Hirdetmény

A m. kir. földművelésügyi miniszter új 80500/1934. VII. 3. sz. rendeletével a vetési bagoly-pille hernyóját által a múlt évben okozott nagy károka való tekintettel e kártevő kötelező irását rendelte el.

A fenti miniszteri rendelet alapján felhívom a város lakosságát, hogy a vetési bagoly-pille hernyójának irását az alább közölt útmutató szerint végezze el.

1. Ha össel a vetésben jelentkezik a bagoly-pille hernyója, akkor a pusztuló folt szélét 5-6 lépés szélességben, hol a vetés még ép, meg kell permetezni 1/2%-os arzén pép-oldattal. A permetezés finom kódalajjalban érje a lombot, de arról le ne csorogjon, mert a lecsurgó permetleval a mérég is lecsurgó és hiába való munkát végeztünk. Ha az eső lemosa a permetlevet, a permetezést meg kell ismételn.

2. Az ugarföldet és a fel nem szántott, bár föl járassuk sertéssel, mert ez sok hernyót, tőből összedest és elpusztít. A sertés nagyon jó rovarirtó.

3. A kihordott trágyát minél előbb szántsuk alá, hogy az elkorhadjon. Lehetőleg ércit trágyával trágyázzunk, mert ez hamarabb korhad el és jobban alászántható. A szalmás trágya nehezen korhad, nehezen szántható le a tökéletesen és a bagoly-pillét odacsajja, hogy a tojást a kiálló szalmaszálakra és ezek közé a földre elhelyezze. Innen indul ki a fertőzés a környékére is.

4. A gomos répat, tengerit, dohányt, burgonyát, paprikát, szőlőt, ha azokban sok a bagoly-pille, ne kapáljuk addig, míg a hernyókat arzen oldattal való permetezés után nem irtjuk. A gombok kiirtása után ezek a megmaradt természetű növényeket pusztítják el, ha kapálás előtt ki nem irtjuk a hernyókat. A gombok megrágot lombja elárluja őket.

5. A tengeri és burgonya földeket a termés betakarítása után járassuk meg sertéssel alaposan.

meg az utat Budapestől Kecskemétig, de volt közöttük olyan is, amely ötnegyedóra alatt rogtott le Budapestről Kecskemétre.

Az új utat, ugyancsak a tegnapi napon már egyszerű kerékpárral is kipróbálták. Kiderült, hogy három-négy óra alatt egészen kényelmesen tel lehet kerékpározni, de akadt olyan vállalkozó, aki kis hátszélrel két és fél óra alatt jutott fel Kecskemétre Budapestre.

Kecskeméten általában rendkívül sokat várnak az új országút üzembehelyezésétől. Nagy a várakozás az automobilista körökben is és mindenki számít arra, hogy a nagyszerű országút képes hatalmas megnövekszik már tavaszra a kecskeméti autók és motorkerékpárosok száma.

6. A meszgyéket, utak széléit rendszeresen kaszáljuk, hogy a gombok el ne szaporodjanak, mert az elszaporodott gyomokra oda gyűlő pillék ivadéka örökös veszedelmét képeznek a természetet növényekre a közökben.

7. Az újlag rágó hernyókat villany vagy acetylen világítás mellett éjjel szedjük ki a növényről és fojtjuk petróleum vízbe melyet a szedők máson bőgreben visznek magukkal.

8. Nappal a növények tövében, a földben pihenő hernyókat összeszedhetjük, ha a földet 1-2 cm. mélyen felkaparjuk és az azt rétes alakban összekunordított hernyókat felszedjük és petróleum vízbe fojtjuk. Erre legjobb a fűrgé és józemű gyermek napzsmos, mely munka olcsó is.

9. A helyes vetésforgó betartása és a jó talajmunka elvégzése már részben védekezik együtt a kártevők ellen is.

10. Az irtást a kézbesítővel és mezőőrökkel ellenőriztetni fogom. Az a birtokos vagy megbízottja, aki a vetési bagoly-pille irtását úgy az ősz, mint a tavasz folyamán el nem végzi, amennyiben a események súlyosabb büntető rendelkezés alá nem esik, az 1894. évi XII. tc. c. 95. §. k. pontja értelmében kihágást követ el és pénzbüntetésben részesül.

Kecskemét, 1934. évi október hó 4. napján.

A polgármester megbízásából:
890 Fűrédy tanácsnok.

Ingatlanforgalom

Ifj. Kecskes László és társa lakyteleki 400 nszól házastelket megvette Szabó Mihály és neje Székely Ágnes 775 pengőért.

Poós Mihály öréghelyi dűlői 1 h. 67 nszól földjét megvette Bogzár István és neje Kása Katalin 750 pengőért.

Klári Gyuláné S. Kovács Lujza székői dűlői 1 h. 633 nszól szőlőjét megvette Egyed János és neje Sebők Ilona 3500 pengőért.

Fekete Mária Terézia Iszaki-út 19 sz. a. házat megvette Bertalan Lajos és neje Huszár Judit 914 pengőért.

ŐSZI CIPŐ ÉS KALAP - ujdonságok megérkeztek!

PERL cipő- és kalapáruházába



Beretvással szemben
Áruforgalom bevásárlási helye

Nem kell többé mérgelednie,

mert jó órát és ékszert **olcsón vásárolhat**

FISCHER órák és ékszerésznel Gáspár András-utca 15 szám.

Milyen lezállított arak
ébrórsztó-óra 3 P 40 f.
szob-óra 3 P, 50 fillér,
jogggyűrűk, bormörök
és egyéb ezüst tárgyak
nagy választékban.
Telefon: 7-81.

Arcok és karcok

A SZÍNESZEK LAPJA legutóbbi számában Miklóssy Imre nevével is találkozunk. Miklóssy a nyár folyamán szinkört épített Ujpesten és ebből az alkalmából újságban is olvastuk a híradást, hogy az aldozatkész igazgató a színházépítés tartama alatt is pontosan fizeti a tagok gázsiját, noha a társulat egyáltalán nem játszik.

Kis kétkedéssel fogadtuk ugyan a hírt, mert mi már ahhoz szoktunk hozzá, hogy még rendes körülmények között sem pontos Miklóssy-éknál az a gázi... Most aztán a Színeszek Lapjában azt olvassuk, hogy a Színeszgyesület igazgatótanácsa elutasította Miklóssy-nak *major* megállapítása iránt benyújtott kérelmét és kötelezte, hogy a szintársulat tagjainak az építkezés idejére járó gázsit is fizesse, úgy, ahogyan az özseget a szerződési blankettán feltüntette...

MIKLÓSSY Imrékről lévén szó, eszünkbe jut, hogy a Kecskeméti elő színeszek száma egy-egy szaporodik. A kimutatás eddig K. Gyón-gyóssy Mária, Ny. Fodor Szeréna, Nyárai Lajos, Jávor Antal, J. Szekély Stefi, Malnaffy Ottó, öz. Radványi Antalné, Nagy Jenő és Nyúl Lajos nevért tartotta nyilván. Most csatlakozik hozzájuk — hír szerint — Miklóssy Klári, aki Kecskeméten szándékozik letelepedni. Titkári állását az Országos Kamaraszínházal természetesen megtartja s csak a bérletezők közt maradó rövid időközökre tér ha a pihenésre.

A MULT HÉTEN hatalmas törvényszéki csenzációval ígért egy tárgyalás, amely azzal a csenzációval szolgált, hogy ismét Leitner Dotcsi került az „alperesek” padjára. A felperes Lantos Oszkár volt, akivel kártya közben támadó bűncselekvés differenciája a lobbanékony természetű borogynőnek.

A tárgyalás a rekordszámú összehozott „kibicek” őszinte fájálmára elmaradt. Dolcsi orvosi bizonyítvánnyal igazolta, hogy beteg. Jelentkezett ugyan valaki a szerkesztőségünkben, aki azt állította, hogy aznap délben kocsikázi látta, de, persze, nem hittük el. Dolcsiról aztán igazán nem lehet feltételezni, hogy megijedjen egy tárgyalástól...

TUNGSRAM

UJDONSÁGA



Dekalumen sorozatban

MIRZA KHANRÓL hallottuk az alábbi csemegét:

Jávor Antal, a népszerű kecskeméti színész a napokban Budapesten járt. A körüti kávéházban találkozott Pallós Jánossal, a Katona József Színház egykori tagjával. Pallós rögtön czekekkel a szavakkal fordult hozzá:

— Nem járt ott, nálatok, Kecskeméten valami Mirza khán?

— Dehogynem, — felelte Jávor — most is ott van.

— Azért kérdem, — folytatta Pallós, — mert nálam érdeklődött, hogyan lehetne egy kis pénzre keresni. En ajánlottam neki, hogy csapjon fel jónak és menjen le Kecskemétre, ott még nem haltak ki a balekok...

ENNEK ELLENÉRE határozott sikere volt, különösen a női berkekben. Nyúl Lajos már nem tudta elragadtatni még a „temetkezési” jelenetét sem.

— Szemfényvesztés az egész — leplezte le Nyúl Lajos a parádés attrakciót. — félorig, harminc centiméteres földréteg alatt, hát ez van is valami?! Fogadok, hogy két heti tréning után én is utána csinálom...

Nem is rossz tipp. Nyúl Lajos, mint fíkir! A khánnál mindenesetre érdekesebb látvány lenne egy — turbanban...

MEG A TÉLEN történt, hogy a színházban az utolsó sorban láttuk úlni az ismert kecskeméti házaspárt. Feltűnt, hogy a legelősb helyen ültek, mert igazán azok közé tartoznak, akiknek bőven futná akár az első sorban is.

— Zsugori az öreg — gondoltuk, de az aszszony rögtön magyarázattal szolgált:

— Tudja, azért ülünk itt hátul, mert az uram messzelátó... Közérlő nem tudja élvezni az előadást...

Lám, lám, ilyen az emberi gyarlóság! Elszegítettük magunkat, hogy zsongorissággal gyanusítottuk meg a derek embereket s ime, kiderült, hogy só sincs semmi fősvényérgől.

Már rég is lefejtettük az egészét, amikor legutóbb a moziban kít látnak a legelső sorban? Na, kit? Nem nehéz kitalálni, hogy a messzelátó urat és becses neve óngását. A változatosság kedvéért most a férj magyarázkodott:

— Tudja, azért ülünk itt elől, mert a feleségem közellátó... Messziről semmit se lát a kép-ből...

A VÉGREHAJTOKKAL sok minden meg-esik, de olyasmi, ami a héten történt, meg a végrehajtás történelemkönyvének izgalmas lapjain is példátlanul áll.

Az történt, hogy az egyik kecskeméti végrehajtó hivatalos körutat tett a szőlőhegyen. Természetesen, fehér porköpenyével ügy festett, mintha... — No, de ne vágjunk elébe az eseményeknek.

Befordultak az egyik tanya udvarára. A kocsiszégre rögtön kinyitott a lakószoba ajtaja és egy öreg magyar lépett ki rajta. Csendes, szomorúan, mérhétellenül bánatos képpel. A kocsit még meg sem állt, az öreg magyar le-térdelt és áhítatosan lehorgaszta fejét, fél-hangosan imádkozni kezdett.

A végrehajtó majdnem sóbálvánnyá meredt. Nem tudta mire vélni az ügyet. Le sem szállt a kocsiról, hanem végigvárta az öreg ájtatóságát és csak percek múlva szólta meg:

— Mi van magával, bátyámrám?

Erre aztán az öregem volt a csodálkozás so-ra. Most meg ő nézett fel értellenül a végrehajtóra.

Percek múltak el, míg kiderült a tényállás: A tanyában nagybeteget fekdűt a gazda felesége. Szegény, annyira rosszul volt már, hogy reggel beküldték a gyereket a plébániára, hogy hívja ki a papot. Arról aztán nem tehetett az öreg gazda, hogy nem is halló, nem is látó nagy fájálmában a fehér porköpenyeges, bor-tóval arcú végrehajtót nézte tisztelőnő úrnak...

Őszi divat-ujdonságok

Svájccsapkák, harisnyák, zoknik női fehér

neműek, retikülök az összes tolett és pipere

cikkek stb. elismerten olcsó árban kaphatók

Blau Ilona

Harisona és Illatszert áruházában
Nagykőrösi u. 11.

Diákoknak 10%
engedmény.



Elsőrendű magyar konyha,

választékos étlap. Menü rendszer, kiünő borok, részvénysörök, polgári árak!

az Otthon-étteremben

Széchenyi-tér 7.

Naponta cigányzene!

Divatcsevegés

Rovatvezető: Dr. Déoné Erdős Böske

A KALAPOKRÓL

A multkoriban olvastam egy viccet, hogy a kalaposmóhoz vásárlás előtt így szól a hölgy: Olyan kalapot mutasson, amit ha felveszek, az emberek így szóljanak: nézd, mi van ennek a fején?

Es sajnós, ez a vice igen találó az ideai kalapdivatra. Ma még megbámuljuk ugyan, ha körülbelül emeleget magassági kalapjainkban meglátjuk divathölgycinket, de nem adok két hetet s mi is vígan fogunk ilyen rendelti két kalaposnőnkkel — összeveszünk, ha nem csinál elég tompos fejet. A lapostetejű kalapjait pedig tegyük jól el, hölgyeim, a szakrény azon része, ahol a régi kalapjaink lomtára van, mert bizony annak divatja teljesen elmult felettünk.

Az új divat a magas fejtű kalapoknak hódol, mint azt alatt az ábrán láthatjuk, bar így keztem a legszolidabban kiválasztani.



De azért ne essenek kétségbe, hölgyeim. Hála a kalaposnők minden irányban kiterjedő figyelmének, látunk laposabb formákat is, az ú. n. dreispitz, háromszögletű picinyke kalapocskákat (hisz a végtelék korszakában élünk, vagy, vagy...), amik bármilyen aprók is, mégis előnyösebbek, mint a toronymagasságúak. Különösen előnyös a kisebb alakú, cári hölgyeknek.

A legtöbb kalap az idén velourból készül, úgyszintén nyulszőrűből, sokkal kevesebb az angora és alig látni bársonyt. Diszítéssz legtöbb esetben az elütő színű toll, hisz ezek a magas tetűjű kalapok legtöbb esetben egészen tiri volnak. Láttam pl. tégnap a Váci-utcában egy hölgyet, akinek fején ilyen magas tetűjű zöld kalap volt, hátul égnék meredező szürke libatollal. Önkenytelenül kerestem a hölgy irányba, dirmdi ruháját, amely határozottan jobban illett volna kalapjához, mint a szürke kosztum.

Főzsin itt is a zöld, barna, fekete és szürke.

Hátralékos könyvelések

feldolgozom, mérleget, társas elszámolást elkészítenek és felülvizsgálom, könyviságot esetén mint **ELLENKÉRTÉK** érdeket legjobban mi védjük meg

HOFFBAUER TESTVÉREK

adó- és könyvszakértők, Budapest, IV., Múzeum-körút 7.

Telefon: 89-7-57.

BITUM RAGACSOT

használjon. Kilogrammonként 40 fillér. Rendkívül keményre szárad, nagy tapadó képességgel folytán hosszú élettartamú. — KAPHATÓ BÓDOGH festékraktárában

Mind elűtő színű díszítéssel. — Fájdalommal jelentem, hogy a sapkák alkonya elkövetkezett, a még három hét előtt divatos bársonysapkákat helyezzük arra a helyre, ahova az imént ajánlottam, lapos kalapjaink mellé. De azért soha ne bújunk mostohán egy bársony sapkával, ne dobjuk el, mert ennek divatja minden ősszel három-négy hétre visszajő az így felírásfésűl könnyen újjáalakíthatjuk az ügyes sokat strapált sapkát.

Elvételre látunk stéppelt kalapokat is, keskeny szalaggal. Nekem pl. mindig tetszett egy angol köpenyhez ilyen stéppelt kalap. Ez olyan, ami soha nem megy ki a divatból.

DIVATPOSTA

Dolgozó. Bársony ruhája valóban nagyon divatos és ha tényleg olyan jó az anyaga, könnyen átalakíthatja. Bársony kosztumot belőle nem ajánlok. Inkább vegyen a ruhához egy kis bársonyt, ha delután ruhának akarja, ebből csinálthat az egy teit rész kis cser cipkével, vagy ha nagyobb estét ruhának akarja, fehér satinnal gyönyörű lenne, vagy fekete csipke felírószállal. A kabátból csinálhatson háromnegyedet, akkor lesz egy elegáns bársony komléja. A fehér prémgallért festesse be

Hol vásároljunk! — Hol dolgoztassunk!

Rádiók:

MEGERKEZTEK a legújabb típusú rádiószűkelek: *Philips, Standard, Orion*, melyet kívánására vételkészenység nélkül *díjlanul* bemutat **KEGLERMANN JÓZSEF** cég, *Kath. bérház, telefon 67*. Modern csillárok nagy választékban! Villanyserelések garanciával készülnek.

Női kalapok:

ŐSZI NŐI KALAPUDONSÁGOK rendkívül olcsó árak kaphatók **HALSZNE KOCSÁK MARIÁ** üzletében. *Wesselényi-utca 1*. Kalapalkitások legolcsóbban.

Cipők:

KÖNNYEN és KÉNYELMESEN **JAR**, aki **MATÓK-CIPŐBEN** jár! *Uri és női divatcipők* mérték szerint is jutányos árak készülnek **MATÓK** cipész-mesternél, *Rákóczi-út 32*.

Férfi szövetek:

A LEGKIVÁLÓBB ANGOL és hazai gyártmányok dús választékban **BFHFR MÓRIC** utóda **GERÓ IGNAC** és **FIA** cégnél, *Kossuth-ter* kaphatók

Szörme és bundák:

SZÖRMÉT mielőtt vásárolna, keresse fel **GINDER LÖRINC** szűcs-mestert, *Arany János-utca 2*, — ahol nagy választék van raktáron. Bundáját olcsón átszabom a legutolsó divat szerint.

Papír- és könyvkereskedés:

TANKÖNYVEK, TANSZEREK, táskák, írő-, rajz- és taneszközök a **KULTURÁBAN** kaphatók (az új postával szemben).

Kézimunkák:

KIRCC IDANAL, *Nagykőrösi-utca 14*, nagy választék iskolai kézimunkákban és *Manus-fonalakban*. Olcsó árak.

Ébresztő órák:

RENDKÍVÜL OLCÓSÁRBAN **VASAROLHAT** ébresztő-, zseb-, kar- és falórát **BARTA MIHÁLY** órák- és ékszerésznél, *Kéttéplom-köz*. Alkalmi vétel valódi ezüst dísz tárgyakban.

Már 5 éve ismeretes Magyarországon is a sav- és szalmiákmentes **PERTRIX** anód és zseblámpaelemek felülmúlhatatlan teljesítménye.

szűrőkre, vagy feketére. A gloknit, ha nem is lehet szépen átszabni, de könnyen meg lehet háromnegyedesre csináltatni, mert a mostani háromnegyedes kabátok hátul egész bővebb. — Jövő évkéim egyikében egy szép bársonyruha modellt közlök, várjon addig, ha olyan laza éruha csináltatja, igen legérs lesz. Szives üdvözlét.

* Kérjük olvasóinkat, leveleiket mindenkor rovatvezetőnk címére: Budapest, Teréz-körút 35. sz. alá küldjék.

Festék- és pipercikkell:

LEJÓBB bevásárlási forrás festékek, piperezappanok, pipercikkell s illatszerekben **IZSÁK RT., Főter.**

Uri szabó-ág:

DIVATÖLTÖNYÖKET, kabátokat jutányos árért, fazonmunkát részletre is készít **FARKAS MIHÁLY** úriszabó, *Hornyik János-utca 2*.

Cipő, hó és sárcipő:

SIENSEN és javítottassa meg olcsó árakon *cipőjét, hó- és sárcipőjét* a rossz időjárás előtt **KISS DEZSÓ** cipész-mesternél, *Nagykőrösi-utca 44*.

Esernyők:

AZ ŐSZI ÉSTÉZS BEALLTA előtt siensen megjavíttassa esernyőjét, továbbá győződjön meg arról, hogy új férfi, női és gyermekernyők rendkívül olcsók **SZELES EMILNÉL**, *Kéttéplom-köz*.

Bőröndös és bőrdíszműauk:

SELLINGER TESTVÉREK bőröndös bőrdíszműau üzeme, *Arany János-utca 1*. — Elvállalja és szakmához tartozó munkák javítását, alakítását és festését. Állandó raktárt tart: bőrönd, bőrdíszműau, sport- és katonai felszerelésekben.

Cipők:

FÉRFI ÉS NŐI CIPŐT mérték szerint **LEGSZÉBB** és legolcsóbban készít **KOLOZSI PÁL** cipész, *Hornyik János-utca 2*. — *Cipő, hó- és sárcipők* javítása legolcsóbban!

Nyomdák:

NYOMTATVANYOK izléses kivitelben, névjegyek *dombornyomással* is készülnek a **RESZVÉNY-NYOMDÁBAN**, *Kéttéplom-köz*.

Ujdonságok előnyomásokban:

ELŐNYOMÁSOKBAN LEGÚJABB **MINTÁK** **MEGERKEZTEK**. Október 8-tól filleres hetek rendezek, melyre mindenkit tisztelettel meghív **VIRÁG LAJOSNÉ** kézimunkauzlete, *Lutherudvar*.

Bérouto, személy- és teherautó rendelőhető **Koller Mihálnál** Jókai-u. 20. Telef. 7-85.

Nemzeti és kulturszínház

A KECSKEMÉTI LAPOK számára írta

Horváth Árpád

a Nemzeti Színház főrendelije

Történeti szemmel nézve vagy akár a divatossá vált napi megállapítások szövegeiben, egyaránt egységes vélemény a mai színházról, hogy válságát és bajait az elületeltesedés okozta. S ez így is van. A zsakutakba került műszínházi állapotnak egész betérésével az erendő lelki alaptól való eltereléssel kezdődik s az üzletiség hatalmában kulminál. Kedzethben volt az egység. A törzsnek, a népnek, a nemzetnek az a teljes lelki egysége, amely azonos hitből, közös mitossábol színházat teremtett magának s az egyenlő mértékben, egyformán változt meg és elégített ki mindenkit a közönség tagjai közül. Ebből következik, hogy ha a nemzet (társadalom) megoszlik s egyes részeit (osztályainak) nem azonos a hite, nem közös az életérzése, akkor a nemzet, mint egész, többé már nem is képes színházat teremteni a maga számára. Hiszen a közönség, — amely a színház lelkének és tartalmának az íróval és a színésszel egyenrangúan fontos s legösszérő tényezője és kialakítója, — csak akkor tudott (az egész történeti fejlődés során ez igazolódik!) termékeny részesevé válni az élő színháznak, ha szellemében egységes, közös és megbonthatatlan volt. (Az athéni színház, az angol renaissance, a Mollière-korabeli francia színház a forradalom, stb.) A fejlődés hangulása mindig lelki volt s valahányszor megszűnt az maradi, mindig hanyatlás következett be. Természetesen a színháznak majdnem mindig voltak gazdasági alapjai, hiszen a görög dráma korától a színház működése, mondhatnók: üzene nem nélkülözhetetlen anyagi erőket sem.

A görög tragédia korában maga az állam, tehát maga a nép, mint közös gondoskodó a színházról. Aisehylos, Sophokles és Euripides színháza Nemzeti Színház volt, a legteljes eszmei és gazdasági értelmében.

A középkorban a misztériumdráma költségeit az egyház és a város finanszírozta s az előadásokat, — éppúgy, mint Athénben, — a közönség ingyen látogatta. Az olasz renaissance színházát a fejedelmek maccenaturája támogatta. A belépődíjas színház Angliában vette kezdetét, ahol a Themse-parti szabad vállalkozók, amellott, hogy a nemesség támogatta őket, a közönség belépődíjaira is számítottak. Ebből kitermelődhetet volna a nagy angol nemzeti színjátszás és virágzás, ha a társadalom egységének megbomlása nem szegte útját; de jött az Erzsébet-korabeli puritanizmus, amely tekintélyes polgári rétegekre támaszkodott s Erzsébet halála után becsukatta, elnémította az angol színpadot. (Éz a folyamat a történeti szülőfoka, hogy Angliának még ma sincs Nemzeti Színháza.)

Franciaországban a nagy forradalom veszi el Mollière színházának s utódainak anyagi fundamentumát: a versailles-i udvar támogatását s Németországban a 30 éves háború pusztítása után tud csak lábrakapni az a színházi virágzás, amely egy emberöltővel később Lessing hamburgi nemzeti színházi kísérletében, majd Goethe 26 évig tartó weimari igazgatásában csúcsosodik ki először. Igaz, hogy Lessing Hamburgban, amikor „kihozta” az első német klasszikus színművet, a „Minna von Barn-

Tudnivalók

I. az új Orion 505-ös superrádió szerkezetileg felépítéséről:

Ha készüléket vásárol, nyitassa fel a gépet és nézzen bele. Az angolok »workmanship«-nek nevezik a tökéletes, precíz mestermunkát. Az Orion 505-ös beépítési felépítése mutatja, hogy a magyar precíziós munka méltó versenytársa lett a legjobb angol »workmanship«-nek. Az Orion 505-ös megalkotásánál szemmel sem sokárolkodtunk. A legkülönbözőbb elrendezésekben, legnehezebb anyagok kerültek felhasználásra a legbiztonságosabb elrendezésben. Nézzzen bele és Ön is el fogja ismerni, hogy a gép felépítése mesterre volt.

(Hátszó felvétel)

Ár: P. 450.—
EGYÉB TÍPUSAINKRÓL KÉSZLEN PROSPEKTUST



KAPHATÓ MINDEN ORION-RÁDIÓKERESKEDŐNÉL

„helm”-et, már a harmadik előadásán költeltáncosokat kényserült fölléptetni, hogy a közönség „bejőjön” és Goethe kénytelen volt a színházüzemeltetésről lemondani, mert a weimari udvari társaság egy dresszírozott kutyát akart látni s ez a vágya erősebb volt a lángeime iránt való tiszteletlen.

A közönségi lélek egységének megbomlása már a nemzeti színházak kezdeti korában is mutat válságokat. Németországban mentette a helyzetet a sok kis német állam és fejedelemség számos udvari színháza, amelyek közül pl. Georg von Meiningen herceg színháza az egyetemes színészettörténetnek egyik jelentős korszakát jelezte s nemcsak a német, hanem az egész európai színpadi kultúrának hatalmas ajándékot adott.

A XIX. század színháza már teljesen polgári. Tisztán üzleti vállalkozássá vált, bázisa a kapitalista vállalkozás. A polgárság a század elején még egészséges művelődési vágyból járt színházba, de csakhamar csupán a szórakoztató repertoire érdeklődött s mielőtt a színpadon társadalmi kérdéseket, megszokott élet-szemléletének kritikáját kapta, (Dumas, Ibsen), szembefordult a színházzal és ellenállt. A nép:

a munkás, paraszt, kishivatalnok, — amely még Shakespeare kocsmaudvarain olyan élő része volt a színháznak, igazi közönség, — már a XIX. században kivészett, eltávolodott a színházról s az ú. n. „népszínházak” (talán az egy Bécsét kivéve), alantas és primitív darabokkal táplálták a tömeget.

A polgári osztály, mely a világháborúig enyhé fokozatossággal szegényedett el, azóta teljes gazdasági leromlás áldozata lett. Az intellektuális társadalom szintén. A bomlási folyamatok teljes lejtésű lett, a színház már nem teljes egységű nép; a nemzet kincse és tulajdona, hanem azoké az egyszerek, akik még a színházban akarnak szórakozni s csak szórakozni akarnak. Az üzlet csak akkor „reális” terebráció és „rentálbiás”, ha a vállalkozó ezeknek a közönségfolyásoknak az izlése után fut s mint a cirkusz, vagy a variété a szórakozás egyéni mértékének akar megfelelni.

S éppent itt nagyon érdekes kérdésre bukkannak. Szükségképeni és természetes tény-e az, hogy az üzleti alapra való kizárólagos helyelkedés megrontja a színházat? Hogyan tudunk erre felélni?

Hiszen a cirkusznál, variéténél olyan termé-

Már szüret után ferjhez mehet

és nagyon olcsón vehet butort a

Kecskeméti Butoriparosok Árúértékesítő Részvénytársaságánál

KEDVEZŐ FIZETÉSI FELTÉTELEK MELLETT IS
KECSKEMÉT, NAGYKÖRÖSI-UTCA 22. SZ.

Filléres Hét!

Virágh Lajosné kézimunkaüzletében, Luther-udvar

A megörkezett legszebb és legdivatosabb minták előnyösökben, szenzációs olcsó áron készülnek a Filléres Hét tartama alatt. A minták díjtalanul megtekinthetők. A nagy torlóadásra való tekintettel kérjük szíves látogatását lehetőleg a délelőtti órákban.

Legújabb kerékpár-nyereg-és székpárnák filéből, plüssből és gumból

legelősbőbbon kapható Papp Sándor és Fiánál Nagykőrösi utca 11 szám.

szetes és a nyujtott produkció értékét semmiben nem zavaró tény a kizárolgások és elsősorban való üzletiség. De a cirkusz és variété csak szórakoztat, erre termetle ki a kultúra (bármilyen groteszkül is hangzik), s egyenlőleg akarja elérni a célját. X-nek a fóka, Y-nak az időmított foxik, Z-nek a zsonglőr tetszik. De a színház **szociális** alapon jött létre, megszületése, ősi kezdetei, legrégibb formái óta egy alapja és célja van: a **teljes közönség** az egyetemes törzsi, faji, népi, **nemzeti tudat** felrása, megindítása és lenyűgözése, eszméltető faldalmak és életreujongó örömök drámai történétei által.

Tehát ha **csupán** szórakozást nyújt, lemond igazi nagy lehetőségeiről. Létalapjáról és hivatásáról. Viszont **ma** vagy üzletet jelent a színház, igazi céljai végső fogalmazásában tehát: művészet nélkül, vagy művészetet, de akkor egyben rossz üzletet is. A színháznak, mint üzleti és **magánvállalkozásnak** diagnózis és egyben mentése ebben formulázható. Mert hiszen az természetes, hogy a színház emberei élni is akarnak a munkájukból.

S amíg a színház elvesztett nagy egységét: elsősorban a közönség egységes lélkét, a kor drámai költőjét s az ideálókért fanatizáltan küzdő és dolgozó szinpadot meg nem kapja s ezek össze nem formak egy új és egyetemes hűvületben, — addig a láng ébrentartása, a tűz élesztése elsősorban a **nemzeti és állami, a szubvencionált és tradicionális színházak jelszavai marad.** S a másik póluson azok az **avant-garde-ista** színházi kezdeményezések, amelyek az igazi színház lélkét és értelmét keresik, sokszor tökéletlenül, de hittel és célrész-méssel igyekeznek a színházat a közönségnél: az embernek visszaadni.

Egy bizonyos: az **iskola és templom** lennartása a közösség feladata. Nemcsak gazdasági tényezők (állam) és erőforrások tartják fenn, hanem — és elsősorban — lelkiük. A **színház** is akkor volt igazán s akkor is lesz igazán színház, ha a közösség lelke újra elfoglalja, otthonára talál benne s lélekéből és anyagából egyaránt „erős vár”-ává építi. Mert **iskola, templom** és igazi **színház** az emberiségnek egyjelentőségű nagy állomásai a **Szellem** pályáján.

Feladás szerkesztő: Szabó Ambrus dr.
Laptulajdonos és kiadó: az Első Kecskeméti Előlapkiadó- és Nyomda-Részvénytársaság
Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kéttéplom-köz
Előfizetési díj negyedévre 4.80 pengő
Telefon: 141.

Tele van a város őszi orgonával

Most az megy ritkaságszámba, ha valahol nem nyílt ki másodsor is az orgona

Egy-egy esztendőben ezeltől is előfordult, hogy egy-két orgonabokor ősszel is kivirágzott. Nagy szenzáció volt ez mindig és az egész ország sajtóját bejárta a hír, hogy itt és itt újra nyílt az orgona virága.

Most? Ismét van orgona, de ezúttal nem az a szenzáció, hogy újra kinyílt, hanem az megy ritkaságszámba, hogy valahol nem nyílt ki má-

sodsor a szép tavaszi virág. Az egész város tele van orgonával. Ugyszólván minden bokron kivirult a szép lila virág és illata éppen olyan mély és bódító, mint májusban. A temetőben orgonavirág díszlik a sírokon és a virágcsokrokban is nagy divatja támadt az őszi orgonának.

Öltönyök, felöltők, teli kabátok

modern kivitelben készülnek Blum József

úri szobanál, Hajdu-utca 2. szám.
Hazai és angol szövetekben állandó nagy választék. Kedvező fizetési feltételek.

Mendjen egy jó viccel!

NEHÉZ LENNE

Kohn újságot olvas. Kohnné berohan hozzá: — Te, Mór, az ebédelőben egy borzasztó csúnya pók mászik a mennyezeten.
Kohn vállat von:
— Ezzel zavarsz? Taposs rá!

A FUTBALISTA ALLÁST VÁLLAL

Egy enyvvár állást hirdet. Reggel nyolckor jelentkezik egy fiatalember. A művezető fogadja:

— Nekünk arra kell valaki, hogy az enyvvártáshoz szükséges csontokat egész nap terjé. Tud maga csontot törni?
— Tudok-e? Öt évig voltam futballista!

MELY GYÁSZ

Kohn egy sírkő előtt jajveszékelt:
— Mért haltál meg!... mért haltál meg!...
Egy idősebb hölgy megáll Kohn mellett és részvételt kér:
— A papája vagy a kedves mamája nyugszik itt?
— Nem — feleli Kohn — a feleségem első férje.

AZ A BIZONYOS PROFESSZOR

Egy szórakozott professor az utcán betér egy afele zöld házikóba és ott így morfondíroz: — Ejnye a kutyafáját, csak tudnám, hogy mit is akartam én itt csinálni!

AK A MODERN TÁNC!

A pesti kislány és lovagja, az újonnan kinevezett könyvelő gramofon-zenére táncolnak a kislányek lakásán. Egyszerre csak bejön a papa s amint megpillantja a fiatalokat, vörösrő arcát hozzák rohan s két kemény pofont ken le a lovagnak. Aztán szó nélkül ki megy.

— De Maneca, mi volt ez? — kérdezi líbegeve a lovag.

Maneca megérrogatja a fiút:
— Ne haragudjon, Pista. A papám süket és csak a mozdulatokat látja.

TASZILÓ ÉS A SZEMÜVEG

Arisztid meglátogatja az öreg Tasziló gróft.
— Borzasztó dübös vagyok kéhlek, panasz-kodik Tasziló.
— Miért kéhlek?
— Valahova elraktam kéhlek a szemüvegemet és most addig nem tudom keresni kéhlek, amíg meg nem találom.

Fizessen elő lapunkra!

Őszi divat újdonságok már kaphatók

FELDSTEIN és DEUTSCH

divatruházában, Kéttéplom-köz, ahol selyem és szövethülön-
legességeinket, mosókelminket, valamint szőnyeg, függöny,
línólemok és paplanokat

rendkívül olcsó áron árusítunk

Mielőtt t. vásárlóközönség szükségletét beszerezné, kérjük, hogy raktárunkat megtekinteni és olcsó árainkról meggyőződni sziveskedjék

Arany Egypt vásznak egyedüli árusítása.

Aruforgalom bevásárlási helye!

Telefon: 178.

MINDENKI TUDJA,
hogy a legjobb márkájú
DIVATCIPŐK csak a

Lebovits

CIPŐÜZLETBEN
kaphatók
Luther-udvar

Téli menetrend

Érvényes október 7-től

KECSKEMÉTRŐL INDULÓ VONATOK:

Budapestre Ceglédén át:		
Személyvonat	ind. 2.04	érk. 5.00
Személyvonat	ind. 4.37	érk. 8.30
Gyorsvonat	ind. 7.52	érk. 9.45
Személyvonat	ind. 13.28	érk. 17.33
Személyvonat	ind. 16.56	érk. 20.00
Gyorsvonat	ind. 19.14	érk. 21.12

Budapestre Lajosmizsén át:		
Személyvonat	ind. 10.21	érk. 14.05
Személyvonat	ind. 13.20	érk. 17.13

Szegekre:		
Személyvonat	ind. 1.52	érk. 3.45
Gyorsvonat	ind. 9.42	érk. 19.57
Személyvonat	ind. 11.09	érk. 13.42
Gyorsvonat	ind. 18.27	érk. 19.49

Kiskunfélegyházára:		
Személyvonat	ind. 8.05	érk. 8.44
Személyvonat	ind. 13.15	érk. 13.48

Lajosmizsére:		
Személyvonat	ind. 5.02	érk. 6.12

Kerekegyháza:		
Motorosvonat	ind. 4.24	érk. 5.09
Motorosvonat	ind. 11.40	érk. 12.27
Motorosvonat	ind. 13.20	érk. 14.20
Motorosvonat	ind. 18.32	érk. 19.17

Tiszaugra:		
Motorosvonat	ind. 5.10	érk. 6.00
Vegyesvonat	ind. 9.52	érk. 11.30
Motorosvonat	ind. 13.25	érk. 14.17

Fülpözlására:		
Motorosvonat	ind. 4.54	érk. 6.08
Vegyesvonat	ind. 9.51	érk. 13.19
Motorosvonat	ind. 13.35	érk. 14.49
Motorosvonat	ind. 17.30	érk. 18.44

KECSKEMÉTRE ERKEZŐ VONATOK:

Budapestről Ceglédén át:		
Személyvonat	ind. 23.30	érk. 1.39
Személyvonat	ind. 4.50	érk. 7.49
Gyorsvonat	ind. 7.50	érk. 9.40
Személyvonat	ind. 8.25	érk. 11.04
Gyorsvonat	ind. 16.30	érk. 18.25
Személyvonat	ind. 19.10	érk. 22.22

Budapestről Lajosmizsén át:		
Személyvonat	ind. 6.40	érk. 11.04
Személyvonat	ind. 14.35	érk. 18.22

Szegedről:		
Személyvonat	ind. 23.25	érk. 1.51
Gyorsvonat	ind. 6.28	érk. 7.50
Személyvonat	ind. 14.20	érk. 16.51
Gyorsvonat	ind. 17.50	érk. 19.12

Kiskunfélegyházáról:		
Személyvonat	ind. 6.52	érk. 7.27
Személyvonat	ind. 12.50	érk. 13.14

Lajosmizséről:		
Személyvonat	ind. 6.22	érk. 7.37

Kerekegyházaról:		
Motorosvonat	ind. 6.34	érk. 7.37
Motorosvonat	ind. 14.25	érk. 15.08
Motorosvonat	ind. 20.00	érk. 20.43

Tiszaugról:		
Motorosvonat	ind. 6.01	érk. 7.32
Motorosvonat	ind. 14.19	érk. 16.05
Motorosvonat	ind. 18.00	érk. 19.34

Fülpözlásről:		
Motorosvonat	ind. 6.29	érk. 7.45
Motorosvonat	ind. 15.25	érk. 16.41
Motorosvonat	ind. 21.21	érk. 22.30

Hirdessen lapunkban

Félórás nyári vihar tombolt tegnap este Kecskemét felett

Tegnap este hét és nyolc óra között oly vérbeli nyári vihar vonult el Kecskemét felett, amiről csak a kimondott nyári hónapok szoktak példát szolgáltatni.

A zivatar hirtelen jött, percek műve volt, hogy sötét viharfelhők borították be az eget és újabb percek múlva záporként

zúdult alá belőlük az eső. A szakadó esőt sűrű villámok tarkította és többször megdördült az ég is, ami ilyenkor, október jelen már ritkaságszámba szokott menni.

Az esőre, mely már egy hónapja várta magát, a gazdaságban igen nagy szükség volt.

IRODALOM

KODÁLY KECSKEMÉTI BEMUTATÓI

A *Magyar Ut* legújabb számában *Ottó* Ferenc behatóan méltatta Kodály Zoltánnak a Hiros Hétben bemutatott három karművét. Ezenként taglaja valamennyit. *Akik mindig élneknek* — roppant kifejező és gyönyörű dallamaival hat; a magyar Jeremiás siralma ez a kórus. Az *Öregek* kórusában sok a rejtett szépség; az a hallgató, aki fogékony a beethoveni értelemben vett bensőséges zenére, sokszor fogja szomjuhozni ezt a remekművet. *Jézus és a kulárok* — evangéliumi szemmel átfűtött alkotás, amely a Psalmus Hungaricus csúcsait verdesi.

Megállapítja a méltatás, hogy a kecskeméti előadás Vársárhelyi Zoltán vezetésével maradéktalanul érvényesítette a három mű drámai és lírai szépségeit. „Szerténk, — írja befejezésül — ha az elkövetkezendő hangverseny évadban a Kecskeméti Dalárda jó műsorral Budapestre jönne vendégszerzelpi és Kodály-mű bemutatásával újra bebizonyítaná, hogy a lenézett „vidéki zenekultúra” milyen magas fokot állt.”

A FÖLDADÓ REFORMJA

Gesztyéi Nagy László dr. tanulmánya.

A *Magyar Gazdák Szemléjé*-nek legutóbbi száma értékes tanulmányt közöl *Gesztyéi Nagy László* dr. kamarai igazgató, egyváltan magántartó a földadótörvényéről. Meggyőző és alapos érvekkel mutat rá arra, hogy az adózás mai rendszerre gyökeres reformra szorul. Különös figyelmet kell fordítani arra, hogy a földadó, amely után a gazda minden adója igazodik, ne veszélyeztesse a termelést. Nincs olyan termelési vagy kereseti ág, amely jövedelmét adót akkor is kénytelen lenne fizetni, ha bebizonyítottan nincs jövedelme, a gazdának azonban a földadót akkor is fizetnie kell, ha maga az adókövető hatóság igazolja látja a gazdasági üzem veszélyességét. A földadó elvezetése hozadékjellegű és ez a gazdátársadalom szinte elviselhetetlenül sújtja. Sokszor azért is súlyosabb terhet visel a gazda, mint amelyet elbirna, mert fél a költségek, amelyekkel a kiseremere névze az adófelbevezetés jár. Hangoztatja végül, hogy a gazdátársadalomnak éber figyelemmel kell kísérnie az adórendszer reformálására vonatkozó terveket.

OLGA WOHLBRÜCK:

„Akit a vére kerget.”

Olga Wohlbrück nevét Németországban s az egész világon, mint a naturalizmus nagy frónóját emlegetik s a magyar közönség, amely most ebben a regényben legérdekesebb tulajdonságával találkozhat, minden bizonyval osztja majd ezt a véleményét. Három asszony küzd ebben a lélektelállításon mint könyvben a férfi szerelméért. Három asszony hármas életrege-



Szombaton

2/5, 7/7 és 9/9 órákor

Vasárnap 3, 5, 7 és 9 órákor

Hétfőn és kedden 2/5, 7/7 és 9/9 órákor

Budapesttel egyidőben!

A legújabb és legvidámabb magyar film!

AZ ÚJ ROKON

Csathó Kálmán vígjátékából filmre írta Nöti Károly. Zeneszerző Szlatinay Sándor. Rendező Gaál Béla.

Szerposztás: Esztáry Sándor — Gózon Gyula; Tóni néni, a felesége — Berky Lili; Esztáry Miklós — Dely Ferenc; Kitty, az új rokon — Perczel Zita; Mácsi, Tóni néni öccsének a leánya — Turay Ida. Tóni néni néneje, Ida néni — Zala Karola; Tóni néni húga, Emma néni — Gombaszögi Ella; Tóni néni sógora — Z. Molnár László; Tóni néni néniének leánya — Gömörly Vilma; Tóni néni hugának leánya — Körrösy Angéla; Bernáth István ségedjegyű — Pethes Sándor; Sámson, pesti főpincér — Kabos Gyula; Ujváry — Pethő Attila; Irén, a leánya — Akos Erzsé; A gyászruhás hölgy — Vaszary Piri; Kati, cseléd — Pártos Erzsé; Kalauz — Makláry Zoltán; Igazgató — Justh Gyula.

Történet napjainkban Vársárhelyi Zoltánban, az Esztáry-kúrián és Budapestén.

Ezenkívül 2 kacagató rajzfilm

Cipőüzlet végkiarítás

Bíró és Juhász cég (Kohári-utca 6. sz.) megszűnik. Raktáron levő árut f. év november 15-ig kiarúsítja.

BOR

Értesitem a mélyen tisztelt termelőket, hogy az úbor vásárlását megkezdtem. Ne üljön fel a rábészéseknek, mert ezek az igéreték csak arra jók, hogy megtévesszék a termelőket.

Hozzám fordulónak ingyen málligandozok.

Jó árat csak nálam érhet el, mert nekem van a legtöbb vendégelősvé vevőm és így én tudom a borért a legmagasabb napi árat adni.

Tisztelettel

Leitner Sándor borügynök.

Hosszú-u. 3.

Vadászfegyverek és lőszerek a legolcsóbb árban

Bimbó János

vaskereskedésében

szerengethök be. Vársári városi bírós. Telefon: 172.

Háziasszonyok figyelmébe!

őszi takarítás alkalmával forduljon bizalommal a 25 éve fennálló **Neu Adolf** utóda festék-üzletéhez Rákóczi-ut. 2.

nye szövődik egybe. Az asszonyi önfeláldozás a férfi önzéssel, az asszonyi lélek alázatossága a férfi-akarattal nyers magabiztosságáig küzd. Tragédia és komédia, érzéki lángolás és lelki gyengeség tölti meg a regény lapjait.

A regény szerzőjének minden kiválóságát megmutatja. Mésziét nem a fantáziák mesterséges birodalmából konstruálja. — mindennap megtörténhetik az, amit mesteri tollával megír. Az emberek, akik szerepelnek, nem angyalok és nem ördögök; normális rendes jellemek. A határozó ugyanez: mindennapos legáltalánosabb emberi szenvedély: a szerelem.

Olga Wahlbrück kristálytisztan, élesen metsett stílusa külön örömet nyújt azoknak, akik a ma regényeiben a ma életét keresik.

Megjelent a Nova 2 pengős sorozatában.

A GYÜMÖLCSFAK TAPLÁLÁSA

Szabó Lajos tanulmánya.

Második kiadásban jelent meg Szabó Lajos kamarai főtitkárnak a gyümölcsfák táplálásáról írt hasznos füzetét. Kiss Endre Jr polgármester előszavával. A tanulmány számos kecskeméti példával igazolja a gyümölcsfák szerű táplálásának meglepő eredményét.

PIAC

A **zöldsejti** piacra 3 mázsa zöldbabot, 92 mázsa zöldpaprikát, 47 mázsa káposztát, 1 mázsa zellert, 6 mázsa karfiolt, 10 mázsa zöldséget, 10 mázsa paradicsomot, 2 mázsa sósákt és spenót hoztak fel. Árak: zöldbubó 16-21, zöldpaprika 5-6, paradicsom 2-3, spenót 6-12, sóska 6-7 fillér kilónként, kelkáposzta fejé 2-4, téli káposzta 4-12, gyökér cs. 3-8, sárgarépa 4-5, karfiol feje 6-15 fillér.

A **gyümölcs** piacra 120 mázsa almát, 20 mázsa birsalmat, 28 mázsa szőlőt hoztak fel. Árak: rozmaring alma 35-45, sóvári 25, szeszecse 25, véralma 25-30, téli pogácsa 20-25, vegyes 12-20, birsalma 15-14, másodrendű 6-8, sárfelhé szőlő 32-35, kövidinka 22-25, othello 22 fillérért kelt kilónként.

A **tej** piac árak: tej 8-12, tejföl 50-90 fillér literenként, túró 20-30, tehénsajt 100, juh-sajt 90-130, juhtúró 180, a) 180-220 fillér kilónként.

A **baromfi** piac árak: csirke 1,20-2,50, tyúk 2-3, kacska 1,50-3, lúd 4-6,50 pengő párja, bizott kacska 75, lúd csirke 80-90 fillérért kelt kilónként, száz darab tojás 6,50-7 pengő.

A **gabonai** piacra 181 kosci (250 mázsa) gabonát, 20 kosci (80 mázsa) burgonyát, 17 koscs fát és 40 koscs takarmánytökört hoztak fel. Árak: búza 14,80-15,50, rozs 10,80-11,50, árpa 14-15, csöves tengeri 6-7,20, burgonya 3-5, fa 3,60-4 pengő mázsanként, tök koscsja 8-11 pengő.

Az **állati** piacra 12 borjút, 50 birkát, 70 kövér és 350 soványtéstést hajtottak fel. Elkelt 12 borjút, 50 birkát, 70 kövér és 120 soványtéstést. Árak: borjú 65-75, birká 40-46, kövértéstést 54-76 fillér kilónként élesztőben. Soványtéstést párja: választási 14-18, 3 hónapos 24-34, 6 hónapos 45-35, 9 hónapos 70-80, egyéves 90-110 pengő.

A **takarmány** piacra 30 koscs széna, 24 koscs szalma állt be. A széna 4,20-5, szalma 3-4,40 pengő mázsanként.

Vadgesztenye és makkgyűjtők leplek el a sétatereteket

A város sétateretét és a Műkertet sok szegény ember keresi fel, hogy összegyűjtse a fákról lehullott makkot és vadgesztenyét. Főként a Műkert bokrait leplek el a makk- és gesztenyegyűjtők.

Van olyan öregasszony, aki fél nap alatt két zsák vadgesztenyét is összegyűjt, melyet aztán teli tüzelőnek használ fel. A makk igen alkalmas sertések hizlalására.

Hogyan lehet nyerni

a m. kir. osztályosorsjátékon?

Ezen sokan törtek már a fejüket és több-rengenek állandóan.

Feltétlen bizonyosság nincs, számítás nem is lehet, de

**SZERENCSE, E SÉLY...
AZ VAN ÉS BIZTOS A
REMÉNYSÉG!**

Minél több sorsjegyzsámmal van érdekelve, annál nagyobb a öbálizésnéseg, annál több az esélye!

Ezért vesznek nemcsak egy sorsjegyet, hanem — aki csak teheti — több sorsjegyzsámmal vesz részt a sorsjátékban és

igy növeli a nyeresési esélyét és fokozza az öbálizésnésegét és reményét.

**ELSŐ HÚZÁS
október 20-án délelőtt
12:29 órakor kezdődik!**

Sorsjegyek hivatalos áron:

Egész 24 pengő	Fél 12 pengő	Negyed 6 pengő	Nyolcad 3 pengő
----------------------	--------------------	----------------------	-----------------------

az összes főárusítóknál kaphatók

2208

HIRDETMÉNY.

Kohárszentlőrincen a Nyul Joachim féle 38 a rsz. 7 hold 869 nyzól és a Németh János-féle 105 B. rsz. 20 hold területű földek haszonbérbe adására új árverés rendeltetett el.

Az árverés f. hó 9-én délelőtt 9 órakor lesz a kastély udvarán. Ugyanezen alkalommal haszonbérbe adjuk a 26a rsz. 25 hold földet is. Bántapenz holdanként 3 pengő.

Kezdemény. 1934. október hó 3-án.

891 Gazdasági osztály.

Keresse fel EILERT

Budai-utca 3. sz. Bérlésben legoicsóbb! 25 fillérért ondolái, haját vaj, manikűröz. 15 fillérért borotvál. Diákahajvágás kopaszra 20 fillér. 2359



MEGVELET

Árai olcsók, kiváló minőségű művészi fizetési mód előnyös, üzlet az Iparos Otthonban.

SPORT

Hét csapat indul a kegyeleti stafétában

A KAC ma, október 6-án kegyeleti staféta-versenyt rendez a Bethlen-körúton a Rákóczi-utca a törvényeszer felől eső oldalán a város-háza és a nagytemplom közötti célig. A stafétafutás délelőtt 11 órakor indul a Talfája-utca sarkától. A versenyben hét csapat indul: Jogakadémia, Kollegium, Piár, Felsőkereskedelmi, Reáliskola és két leventescsapat. A staféta utolsó emberét megkoszorúzzák a Kossuth-szobrot.

Sport hírek

Korányi, a Ferencváros válogatott futballistája trenirozza a KAC csapatát. Korányi minden csütörtökön foglalkozik a kék-fehér játékosokkal. Működésétől a sportkörök igen sokat várnak.

Szél Gábor, a KAC kiváló úszója egy budapesti versenyen Csik és Székely mögött harmadik lett. Ideje: 1,048, ami jobb is lehetett volna, ha kétszer nem úszik neki az uszoda falának.

A KAC október 14-én rendezi Keeskméti ifi, atletikai bajnokságait. A számok: 100, 400, 800 m., 4x100 m. staféta, magas-, távol-, rúdugrás, súly-, díszkosz- és gerelyvetés.

A II. o. bajnokság sorsolása

Október 14: KAC—SzTE, SzMAV—KTE, TIOE—K. Reménység, CsoAK—KVSE, KuTE—SzMTK.

Október 21: KuTE—KAC, KTE—KTK, K. Reménység—KMAV, SzMAV—KVSE, SzTE—TIOE.

Október 28: KVSE—KTE, CsoAK—KMAV, K. Reménység—SzMAV, KTK—KuTE, SzMTK—SzTE.

November 4: KAC—CsoAK, SzMTK—KTE, SzMAV—KMAV, KTK—KVSE, K. Reménység—SzTE, TIOE—KuTE.

November 11: KVSE—KAC, KTE—SzTE, SzMTK—KMAV, CsoAK—KTK.

November 18: KAC—TIOE, KTE—KuTE, KTK—KMAV, KVSE—SzMTK, SzTE—SzMAV.

November 25: K. Reménység—KAC, TIOE—KTE, KMAV—KVSE, KuTE—SzMAV, SzMTK—CsoAK.

December 2: SzMTK—KAC, KTE—K. Reménység, KMAV—KuTE, KVSE—SzTE, TIOE—KTK, CsoAK—SzMAV.

ORVOS ÉS FOGORVOS

Dr. Székér Dalma rendel mindenféle betegnek. — Fájdalomnélküli foghúzás és fogtömés, arany és porcellán fogszorok, gyulladásszerű foghús gyógyítása a legmodernebb módon. Mozgó fogak megerősítése! — Quarcfénykezelés. — Vérvizsgálat.

MÉLYEN LESZÁLLÍTOTT ÁRAK!

Nagykőrösi-utca 35/a. szám. 1038

Rádió és csillárudonságok! Villanyzerelési munkálatokat
Kertész Pál cégnél Arany János-utca 4. szám alatt felelősséggel legol-
ÁRUFORGALOM BEVÁSÁRLÁSI HELYE. csóbban végzek.

HIREK

1934 október 6. Szombat. Katholikus: Bruno hv. — Protestáns: Bruno — Izraelita: 5695 Thirsi 27. S. bet. — Nap kel 6 óra 04 percek, nyugszik 17 óra 21 percek. — Hold kel 3 óra 10 percek, nyugszik 16 óra 22 percek.

1934 október 7. Vasárnap. Katholikus: G. 20. Oliv. B. A. — Protestáns: G. 19. Amál. — Izraelita: 5695 Thirsi 28. — Nap kel 6 óra 06 percek, nyugszik 17 óra 23 percek. — Hold kel 4 óra 17 percek, nyugszik 16 óra 38 percek.

1934 október 8. Hétfő. Katholikus: Nagy. N. Assz. — Protestáns: Elheka. — Izraelita: 5695 Thirsi 29. — Nap kel 6 óra 07 percek, nyugszik 17 óra 27 percek. — Hold kel 5 óra 57 percek, nyugszik 16 óra 36 percek.

A Meteorológiai Intézet jelenti este 10 órakor: Keletről tovább terjedkedő élénk északnyugati szél, hőcsekélyedés és záporosok.

A gyógyszerárak közül szeptember 16-tól 30-ig Ferdus Lajos (Karc-fér) Tóth István (Kati, hársalota) és Zimay Pál (Nagybóvíz-utca) gyógyszerára tart éjszakai ügyeletes szolgálatot.

— Az elmúlt nap hőmérséklete. A Mezőgazdasági Szaksikola jelenti este 9 órakor: A hőmérséklet maximuma +26,8 fok, minimuma +12,8 fok, az esti 7 órai hőmérséklet +22 fok, talajmentes hőmérséklet +11 fok volt. Erősen felhős az égbolt. Tavoli villámok, közelben esapadék várható.

— Gabonafésze. (Féjfélkor jelenti Budapesti tudósítók.) A chicagói tőzsdén a búza határidős piacán zárult (zárójelben az előző napi zárás): októberre 12,20 (12,12), decemberre 12,26 (12,19), májusra 11,86 (11,56). Liverpoolban októberre 9,03 (8,99), decemberre 7,50 (9,49), májusra 9,03 (9,97).

— Lapunk legközelebbi száma az október 6-i gyásznapon miatt f. hó 9-én. Kedd reggel jelenik meg a rendes időben.

— Ügyvédi iroda megnyitása. Tisztelettel értesítem a jogkereső közönséget, hogy ügyvédi irodámat Wesselyné utca 7. sz. alatt megnyitottam. Dr. Csabay Imre ügyvéd.

— Október 6. megünneplése. Az október 6-i nemzeti gyász alkalmából ünnepi istentiszteelt lesznek a templomokban. A r. kath. nagytemplomban reggel 8 órakor az ifjúság, 9 órakor a hatóságok és hívek részére. A ref. templomban 8 órakor lesz istentisztelet, 9 órakor az ifjúság részére lesz emlékünneplés. Az evang. templomban 8 órakor az izr. templomban délelőtt 10 órakor lesz istentisztelet. A délelőtti folyamán az iskolák tartanak emlékünnepléseket. A Felső 48-as Körben vasárnap délután 5 órakor lesz kegyeletes gyászünneplés.

* A pártatlan győzvény, ami az „Igmámban” rejlik.

Evezredde óta föld gyórnában érik! — „Keeskemétet már nem is kell külön említeni.” Az országos gyümölcskiállítás beszámolója egyöntetűen megállapítja az első díjjal jutalmazott keeskeméti gyümölcsök vezető szerepét hazai termelésünkben. A Szabadság mai száma foglalkozik azzal a némes versenyvel, amit a vármegyék és városok a gyümölcsstermésben fejtenek. Dicséret a kitűnő fajtákkal tenyésztő vidékeket s legszebb dicséretül Keeskemétről így emlékezik meg: Keeskemétet már nem is kell külön említeni.

* Női kabátot, gyermekkabátot, valamint iskolai boy kabátot sovánál vegyen. Kéttemplom-köz, ahol hozott anyagból is a legszebb kabátot készülnék. 2191

Minden nap finom KÖRMOSS BABLEVES az Aranybányában (Bathývány-u.)

* Szűrmét olesón csak Gerber szűsénél vehet, Kéttemplom-köz. Petőfi-nyomda mellett, ahol bundáját pontos méret után szabják át. 2384

— Kezdődő ültérelmeszesedéssel reggel égygyomorra egy pohár természetes „Ferenec József” keserűvíz ügy az alhasi pangást, mint az emésztés renyhéjéért megszünteti, a rekeszizom emelkedést csökkenti és a magas vérnyomást mérsékli. A gyakorlati orvostudomány vezető személségei a Ferenec József vizet azért becüklik olyan sokra, mert ez a változás évenben is gyorsan és rendkívül enyhe módon szabályozza a szervezetre oly igen fontos gyomor- és helműködést.

— A rendkívüli érdeklődésre való tekintettel kéri a Kemény József-égy a kedves veivét, hogy a divatjelentésére a Fieretvél tétlertiben előre helyet biztosítson. A legdivatosabb bundák, kabátok, ruhák, ponyvafák, kepek, női kalapok, boák, lesznek budapesti manequinek által bemutatva. 2355

Fűzők haskotók melltartók HARISNYATARTÓK legolesobban Kemény fűzők-keztü- fűzők-észítónél.

— Őszi divatujdonságok, ügy férfi, minőnő divatcikkekben legmagyobb válasszékban vannak és legolesobban kaphaták a Héjjas-harisnyaházban. 2339

— Október 6-iki gyászünneplés a Felsőkerületi 48-as Körben. A Keeskeméti Felsőkerületi Függelgésztől 48-as Párt és Népkör az 1849. október 6-án kivégzett magyar szabadságös vértanuk emléktét hagyományos szokásához híven az idén is gyászünnepléssel keretében ünnepli meg Arany János-utcai helyiségében. A gyászünneplés vasárnap, f. hó 7-én d. u. 5 órakor lesz. Műsor: 1. Himnusz. 2. Enkelik a megjelentek. 2. Megnyitóbeszédet mond Hajdu József pártelnök. 3. Szavalt Szántó György. 4. Ünnepi beszédet mond Hajdu József dr. ügyvéd. 5. Záróbeszédet tart Sándor István országgyűlést képviselő. 6. Szózat. Enkelik a megjelentek. A gyászünneplésre a párt tagjait és az érdeklődőket ezúton hívja meg az elnökség.

— Gázshír. Összinté részvétel vettük az alábbi gyászjelentést: Alulírottak ügy a maguk, mint az összes rokonság nevében is fájdalomtól megtört szívvel. De Isten akaratán alázattal meggyóndva jelentik, hogy a felejtethetlen jó feleség, szeretett jó édesanya, nagyanya, testvér, sógornő és rokon Muraközy Józsefné szül. Gál Erzsébet f. hó 4-én este 10 órakor, életének 69-ik, boldog házasságának 48-ik évében, két héti súlyos szenvedés után visszabadat lelket Teremtőjének. Szeretett kedves halottunk hült tetemét f. hó 6-án, szombaton délután 4 órakor fogjuk a ref. egyház gyászszertartása szerint a budaúti ref. temető halottas házából az ottani temetőben levő családi sírba örök nyugalomra helyezni. Mely fájdalomtól összeborzítva, könnyezve álljuk körül kedves halottunk koporsóját és keresztényi hittel keressünk megnyugtást Isten megaláthatatlan akaratában. Keeskemét 1934. okt. 5. — Emlékdé mindig hálás kegyelettel 5. — Őrizük! Pihenésed legyen esened! — Muraközy József férje. Muraközy Erzsébet és férje Szabó Varga László. Muraközy Zsuzsanna és férje Varga László gyermekük és vejei, Szabó László és Erzsike unokái. Gál Zsófia és férje Cseh Sándor és gyermekei testvére és sógora, id. Nagy András és gyermekei sógora, Cseh József és neje Cseh Eszter és gyermekei koma és komaasszonya, id. Szabó László, özv. Varga Józsefné Szöke Mária nászja és nászasszonya és az összes rokonság. 2140

Használjon



anódelepet és
zseblámpaelemet

és meg lesz elégedve.

Sav- és szalmiákmentes!

— Koudela Géza dr. mond beszédet a Szent Cecilia Kórus hangversenyén október 13-án. Az október 14-i hangversenyen pedig Királymezey Tibor pápai kamarás mondja az ünnepi beszédet. Jegyek holnapotól kezdve válthatók a Kórdában.

* Az összes cipőfázatokat legolesobban rendelheti és veheti Héjjasnál, Gáspár András-utca 7. 2392

— A cserkesék harciéletei vasárnap lesz a bugaci nagyerdőben. A Rávány-téri állomásról délelőtt háromnegyed 11 órakor indul a cserkesék vonata. Az utazási költség oda és vissza 50 fillér. A harciétekhöz a cserkeseknek egy fehér zsebkendő, biztosítótűt és egy pulykattal kell vinni. A cserkeszcsapatok a polgári léányiskola előtti térségen gyülekeznek délelőtt negyedegyed 11 órakor.

— Csontképződést elősegítő zénsavas takarmány készült kék-ként 8 fillér a Bódogh-festékraktárban. 1999

— A női felsőkerekedelmi iskola a vidéki tanulóakra való tekintettel két, 5-én délelőtt áldozott az 1848-49-i szabadságharc után kivégzett vértanuk emlékének. A hazafias gyászünnepléssel a Híszekgye emlékeztetése vette be. Utána Veress Katalin elszavalt Gyula diák: Hitenelkehez c. irredanta versét. Az önképzőkör ifj. elnöke, Bardocz Vilma, lendületes beszédben elevenített föl a nagy idők eseményeit és buzdította tanulóitársait honleányi kötelességeik teljesítésére. Barabás Teréz Szathmáry: Az aradi tölgyek c. költeményét szavalta el. A közbeszött dalbetétt Walter Erzsébet és Sikari Kovács Margit énekeltek. A kegyeletes ünneplést a Himnusz akkordjaival ért véget.

— Augner Fülöp szabómester (Nagykörsi-utca 5.), ügy a raktáron levő szöveteiből, mint a rendelő által hozott anyagokból is a legmellényesabb áron készült ruhamenekét előrenddi kivételben. 886

— A Keeskeméti Dalárdá f. hó 7-én, vasárnap d. e. 11 órakor közgyűlést tart, melyre ezúton is meghívja a női és férfi tagjait az elnökség. A közgyűlés az egyesület helyiségében lesz.

— Új szak a népművelési bizottságban. A vallás- és közoktatásiügyi miniszter az iskolánkülvív népművelési bizottság tagjait 3 évi időtartamra kinevezte Fáy Istvánétt a MANSS elnökét, Kovács Sándor alapítóbánost. Gesztelyi Nagy László mezőgazdasági kamarai igazgatót, Meréty Sándor dr. kórházi főorvost és Kerekes József ny. felügy. igazgatót.

— Tanítvány. A kiftűnő grafologusnő még 2 héttel marad Keeskeméten. Fogad egész nap Nagykörsi-u. 8. sz. a. 2356

— Az észleltől pohár félt levágta az egyik újját. Tegnap délután erősen boros állapotban szállították be a kórházba Zana István pincért, aki borivás közben egy összetört pohártól megsérült. Az eltört üveg félt levágta egyik újját, melyet sürgősen meg kellett operálni. A pincér a műtőben negyedórát civódott az orvosokkal, míg le tudták fogni, hogy megoperálják.

* Merüveltet követelt az egészséges ellen, ha zsíros, festékes, olajos, kátrányos vagy piszkos kezeit étkézés előtt nem fémzappannal mosta meg. Kapható darabonként 16 fillérért Bódogh festékraktárban. 2140

Szabók, varrónők fillérekkért pengőket takarítanak

Krausz áruház Haasz Zoltán cégnél, Kéttemplomköz. Áruforgalom be- vasarálási helye.

— A **Piarista Diákszövetség** f. hó 7-én, sármajd 3. é. II. órákor tartja szokásos összejövetelét az új piarista gimnázium udvarán, kedvezőtlen idő esetén az előcsarnokban.

— **Főző Endre dr.** az **Izsáki úti kórház ideiglenes orvosa.** Október 1-én szabadságra ment Szűcs István dr., az **Izsáki úti kórház** kinevezett alorvosa, aki szabadsága után lemond az alorvosi állásáról és elköltözik Kecskemétre. A kórház alorvosi teendőit **Főző Endre dr.** kecskeméti születésű orvos látja el, aki már évek óta díjtalanul teljesített szolgálatot a kórház köztelékében. Az alorvosi állás betöltésére Szűcs István lemondása után azonnal sor kerül.

* **Aki szepet és jót vár** az élettől, keresse a reményeséget, hajszolja a szerencsét! Egy elszalasztott pillanatot nem pótolhat sem! **Oktober 20-án** kezdődik az új osztály-sorsjáték. A nyeremények összege közel 8 millió pengő, melyet készpénzben fizetnek ki. Már egy sorsjegyre szerencsés esetben 500.000 pengő nyerhető. **Jutalom 300 ezer pengő, főnyeremény 200 ezer pengő, azonkívül 100 ezer pengő, 50 ezer, 40 ezer, 30 ezer, 25 ezer pengő stb.** Nyeresési esélyek tekintetében az összes sorsjátékot élén áll. Ezen körülményben és a feltétlen megbízhatóságában **lila magyarázatát** ezen intézmény napról-napra fokozódó közkezeltségére. A sorsjegyek ára: egész 24, fél 12, negyed 6, nyolcad 3 pengő, tehát szerencse fél! Rendeljen meg ma egy sorsjegyet akármelyik főúrasútnál, fizetni van ideje húsás előtt. 2299

— A **Szociális Missziótársulat** helyi szervezete f. évi november 24-én tartja Katalin estjét, melyre a rendezőség már most felhívja az érdeklődő közönség figyelmét.

— **Szepessy Gyurka** képzálitása vasárnap este fél 6 óráig tekinthető meg. Képek rendkívül előnyös feltételek mellett lehet vásárolni a városunkból eltávozó kanászfőzőtől.

— **Elfogtak egy zsebtolvajt.** Kovács Ferencné zsebtől egy heptipacot egy zsebtolvaj ki akarta emelni a pénztárcát. Kovács azonban ezt észrevette, mire a zsebtolvaj futásnak eredt, de elfogták. Hajdu Ferenc büntetést előleltű napzámosnak igazolta magát. — Adták az ügyészségnek.

— **Kihirdetett jegyespárok.** Kolozsvári György rk. szabósegéd és Habran Anna rk. — Gál Gáspár rk. kishirtokos és Teresi Ilona rk. — Dömötör Sándor rk. városi mezőőr és Dobos Margit rk. — Balogh Antal rk. zoldéség és Szilvási Mária rk. — Hegedűs Ferenc rk. lakosság és Somodi Etelka rk. — Nagy Lajos bogárné és Lázár Erzsébet rk. — Halász József ref. mészárosmester és Baksa Ilona rk. — Berényi Pál ref. kosárfőző és Kis Juliánna rk. — Zsitva István ref. fm. és Szalai Judit ref.

15 hektónyi hordó bérbé kiadó. Cím Csongrádi-utca 14. sz. 2242

— **Születések.** Fodor Pál postakocsis és Karaszia Juliánna leánya Juliánna rk. — Szekcső Sándor fm. és Virág Mária fia Sándor rk. — Böszény István napsz. és Hevér Erzsébet leánya Erzsébet rk. — Nagy Géza kishirtokos és Dekány Lujt leánya Mária Terézia rk. — Kovács Lajos szabóiparos és Baranyi Anna leánya Iolya Sára rk.

— **Elopott kerékpár.** A pénzügyi palota belső, földszinti folyosójáról október hó 5-én 12 óra tájban egy kerékpárt ellopott. A gép le volt zárva, gyártmánya Triumph, 46.1205 számú, krómozott kormányval, értéke 300 pengő. A megtaláló jutalomban részesül dr. Vujovich Ferenc tulajdonosnál. 889

— **Halálhírek.** Bende Mihály ref. 82 éves fm., Holló-utca 24. — Turi Sándor rk. 16 éves, Talfája 127. — Petrő Sándor rk. 34 éves kishirtokos, Jakabszállás 379.

— **Miklósy Újpesten.** A Miklósy-társulat tegnap este a Timosa testvérudvarját, az Anyaszív című zenés családi életképet mutatta be Bojár Lili vendégfelleptével, szerdán a Vadvirág operettet játszásk, csütörtökön Mátrai György jutalomjátékául Az Anyaszív kezd estig marad műsoron, a Bál a Savoyban, pénteken pedig a Csipkét ismétlik meg.

Eladó 448 négyzetűl prima bortermő szőlő, esetleg parcellákban is, Mária-hegyben, közvetlen az Áruház mögött. Értekezni lehet a reggeli órákban Szarvas-utca 4. sz. alatt M. Fehérvári Juditnál. 2154

Eladó Borbáson Kécskei-úton Garaczi-birtok mellett mindent megtermő föld. Értekezni lehet Öz-utca 4. 2290

Eladó huszas vadászfegyver felszereléssel, 12 méteres festett utcai kerítés kapuval, külön ajtóval, nagy erős padláslépcső, egy kis létra, kárméno, nehéz bokorcsolya, többrendbeli deszkák, kamraajtó, kis ruhakészreny, 2 nagy ruhakosár zárrakkal. Csáky-utca 9. 2383

Nemesített gyümölcsfák már 15 fillértől kaphatók Horváth János ágasegyszázi faiskolájában. Közélebb értekezés a Magyar Árucaarnokban Kecskemét, Kéttemplom-köz. 2279

Kiadó üzlethelyiség, az Iparos Otthon épületének nagy, sarki üzlethelyisége **azonnala,** valamint a második emeleten két szoba, — irodának vagy garzonlakásnak alkalmas. Értekezni lehet az Ipartestület hivatalos helyiségében. 2252

Kiadó novembertől a Magyar Altalanos Takarékpénztár Lestár-téri házában eddig virágüzletnek használt helyisége. 882

Szépén bútorozott parkettes szoba egy vagy kétfő személy részére ellátással kiadó. — Cifra-palota II. em. 2. sz. 883

Negy hízott dísznövény. Értekezni lehet Mezei-ú. 22. sz. alatt.

November 1-re háromszobás teljes komfortos úri lakás kerestetik, lehetőleg a központban. Címeket a Lészámító Bank-hoz kérünk.

Arany János-utca 7. szám alatt, a központban, egy bútorozott szoba **azonnala** kiadó. Megtekinthető délelőtt 9—10 óra között. 894

Eladó 26 hold mindent termő tanyaos föld Talfája 20. szám alatt, a budai múton. — Értekezni lehet Budai-utca 29. sz. a. 2394

Ügyes, kiszolgálásban jártság, jó családól való leány kiszolgálásra felvétetik. Cím: Kovács Jenő, Kecskemét. 2393

Kereksek egy jókarban levő mély gyermek-kocsit. Munkácsy-utca 9. sz. 892

Eladó redőnyös üzletajtó. Értekezni lehet Csupor Benedek fűszeresnél, Lestár-tér 1. szám alatt. 893

Villa a Csilléry-telegen, mely 2 szoba és összes melléképületekből áll, eladó kedvező fizetési feltételek mellett 4000 pengő banki tartozás átvállalásával. Értekezni lehet az eladó úr. Kerekcs Józsefné tulajdonos megbízottja, vitéz Márkus Ferenc dr. ügyvédnél, Tatay-tér 1. sz. alatt. 1933

Különbejárható bútorozott úri szoba október 13-re kiadó Budai-ú. 8. sz. alatt.

Igalább négy középiskolát végzett, jobb családból való jó villamosági és rádiószakmára felvétetik. Kellermann Jenő alföldi rádió és villanyüzemnél (Berevas utcán). 887

Mindenes leányt jó bizonyítvánnyal felvevő, Holeczer-cukrászda, Rákóczi-út 2363

Eladó kisebb kültekli házak: Sutus-faluban, Szelei-falu III. utca 10., Kórház-utca 40., az Izsáki-út mentén 4 km-re 642 négyzetűségi Mátyus-féle tanyaos szőlő, Epresskert-utca 35., Volkler-telep XI. utca 2. és XII. utca 1. sz., továbbá Izsákon, Orgoványon, Baracsuztán 10—30 holdas földbirtok, kisebb tanya, szőlők. Az ingatlanok vételéről a Nemzeti Hitelintézet Rt. 8% mellett egészben vagy részben megtehető, Értekezni lehet a megbízott vitéz Márkus Ferenc dr. ügyvédnél, Tatay-tér 1. sz. alatt. (Postával szemben.) 2112

Eladó ház, melyben van két kétszobás, egy egyszobás lakás összes melléképületekkel együtt. Villanyvilágítás, nagy udvar. Érdeklődni lehet H. Kálmán király-ú. 3. sz. alatt a helyszínen. 888

Eladó a Széchenyi fasorban a Keresztes-telek. Értekezés Munkácsy utca 1. sz. délután 3—5 óra között.

Eladó küköriacsászár és tők Városföldi állomás mellett úr. Héjjas Pálné tanúján. Érdeklődni lehet Budai utca 9. szám alatt. 884

Sasvári Péter ezelőtt **Spang**
angol és francia
női szabósága
a Magyar Árucaarnokban Kecskemét (Kéttemplom-köz.)

Van szerencém értesíteni a tisztelt hölgyközönséget, hogy varrodámat a Kőrösi úti saját hámból, megrendelésim kényelmére, át-helyeztem a „Magyar Árucaarnok”-ba (Kéttemplom-köz.).

Szenzációs olcsó áron vállalkozó kosztümök, kabátokat (alakításokat) is mérték után a legújabb divat szerint, hozott anyagból is ver-senykések áraikon, — részletek is.

Kérem a tisztelt hölgyközönség további szíves pártfogását.

Tisztelettel:
Sasvári Péter
nőiszabó-mester.